



前方体育



俄滴神

2018俄罗斯世界杯特刊
前方体育特约报道

□半岛全媒体记者 杜金城

北京时间7月4日凌晨，俄罗斯世界杯已经结束所有1/8决赛争夺，八强全部产生。乌拉圭、法国、巴西、比利时、俄罗斯、克罗地亚、瑞典和英格兰昂首挺进1/4决赛。有趣的是，上半区四支球队不仅实力普遍比较强，并且都有效力于巴黎圣日耳曼的球员，而且这些球员都是各自球队的主力，所以有球迷戏称上半区为“巴黎半区”；下半区由来自欧洲的四支球队组成，他们把世界杯变成了“欧洲杯”。这样的分区对决可谓不无爆点。

上半区>>> 四支球队都不是吃素的

八强球队中，乌拉圭、法国、巴西和比利时驻守上半区。其中，巴西、乌拉圭和法国三队曾经8次夺得世界杯冠军。加上“欧洲红魔”比利时，上半区球队的明显实力高于下半区，四支球队面临的竞争也无疑会更加激烈。

四支球队中，巴西将与比利时捉对厮杀，法国将和乌拉圭一较高下。这两组对决都是欧洲球队对阵南美列强的典型。巴西是本届世界杯夺冠的头号热门，在德国、西班牙先后出局后，“桑巴军团”夺冠之路一下子平坦不少。不过八强战的对手比利时可不是个容易对付的对手。从世界排名与球员身价看，比利时丝毫不输给巴西。并且，从阵容厚度上看，比利时要优于“桑巴军团”。在每个位置上，比利时都有两名甚至三名水平接近的球员可以出战，这点，巴西队都不一定能做到。目前，对比利时唯一不利的是，球队的大赛经验还是不如巴西队来得丰富。虽然小组赛表现得比巴西更富冲击力，但稳健的巴西队可是世界杯赛场上最为成功的球队。临场阶段怎样与对手周旋，这是摆在比利时主帅马丁内斯面前的难题。

法国与乌拉圭的这场较量是一场强弱比较分明的比拼。尤其是乌拉圭主力前锋卡瓦尼在对阵葡萄牙比赛的最后阶段受伤离场，本场对阵法国很可能因伤缺席，这更让本就处于下风的乌拉圭队难有胜算。不过法国队也万不可掉以轻心。虽然对手阵中有大将受伤，姆巴佩、博格巴、帕瓦尔等年轻球员又状态正佳。但年轻球队在大赛中往往会呈现起伏不定的状况，踢顺风球时，不惧任何对手，一旦碰到逆风球，也难保不会阴沟翻船，并且1/8决赛淘汰阿根廷时他们的后防线也是丢掉了三球，说明他们的防守存在不少问题。面对苏亚雷斯领先的乌拉圭锋线，难保他们就能够全身而退。而比赛中，一旦乌拉圭人率先取得进球，法国人想要攻破对手的铁桶阵并非易事。要知道，世界杯至今，穆斯卡拉领衔的乌拉圭后防只丢掉两球，其中还包括一记点球。

上半区四支球队还有一个很有意思的共同点——球队当中都有球员效力于同一家豪门球队巴黎圣日耳曼队。所以有球迷戏称上半区为“巴黎圣日耳曼半区”，四支球队争夺的不是世界杯，而是“大巴黎杯”。这几名大巴黎球员在各自球队中基本都是主力，比如乌拉圭的卡瓦尼、法国的姆巴佩、金彭贝、阿雷奥拉、

一半是巴黎杯 一半是欧洲杯

世界杯八强对阵出炉，上半区大巴黎球员各为其主打内战，下半区清一色欧洲战队



内马尔

凯恩

巴西的内马尔、马尔基尼奥斯、蒂亚戈·席尔瓦、比利时的穆尼耶。这些球员几乎组成了巴黎圣日耳曼的首发阵容。

下半区>>> 英格兰有望笑到最后

本届世界杯八强中有六支欧洲球队，两支南美洲球队。在南美两强巴西乌拉圭都落位上半区的情况下，下半区则成为不折不扣的“欧洲内战”。稍显无趣的是，下半区的四支欧洲球队除了英格兰之外，都是绝对的欧洲二流球队。即便是英格兰，也只能算是介于一流与二流之间的欧洲准强队。

下半区四支球队分别是东道主俄罗斯、莫德里奇领衔的克罗地亚、没有伊布的瑞典和享受快乐足球的英格兰。这四支来自欧洲的球队把世界杯变成了“欧洲杯”。整个下半区只有英格兰算传统劲旅，也只有他们曾有过一次夺得世界冠军的经历。

英格兰队八强战将与瑞典相遇，这是一场还算有看点的比赛。尽管“北欧海盗”实力一般，却是英格兰队不折不扣的克星。两队在历史上交战过20场，瑞典队6胜8平6负与对手平分秋色，但在洲际大赛中，瑞典队对英格兰队2胜4平保持不败，并且自1968年5月22日后，瑞典队在38年来11场比赛对英格兰队始终未尝败绩。

瑞典队专克英格兰队主要是身体条件方面碾压对手，并且英格兰队队员历来技术也一般，在技术相对粗糙的瑞典人面前没啥优势。不过，这届英格兰队与以往相比可是大不相同。以哈利·凯恩为代表的这批球员，不像前辈那样星味十足，但球场表现更加沉稳。林加德、阿里、沃克等球员技术也相对细腻。这次在八强战中再次碰到昔日“克星”，无疑是他们打破尴尬纪录的最好机会。一旦突破瑞典这道关口，半决赛面对俄罗斯与克罗地亚之间胜者，英格兰队依然有很大的机会取得晋级。那自1966年本土世界杯之后，英格兰队时隔52年再进世界杯决赛的梦想很可能就会实现。

俄罗斯队与克罗地亚队都是本届世界杯的大黑马球队。两队在八强战相遇，也是比拼谁黑马成色更足的一次较量。俄罗斯队从揭幕战对阵沙特开始就展现出东道主特有的气势。淘汰赛点球击退西班牙更是让球队的士气达到了顶峰。这支俄罗斯队的球员技术一般，但讲求整体配合，战术打法特点也非常鲜明。高中锋久巴作为球队前场支点，中场的戈洛文、切里舍夫等人前插十分坚决，他们能否一黑到底值得关注；而站在他们对面的克罗地亚在小组赛就力压阿根廷以小组第一的身份出线，随后又将丹麦淘汰，从而晋级八强。这支球队有实力掀翻任何一个对手，中场核心莫德里奇攻防俱佳，站在他身旁的拉基蒂奇、曼朱基奇也都有着不俗的实力，门将苏巴西奇在上一场点球大战中扑出三记点球创造历史。因此，克罗地亚完全有继续扮演黑马角色的潜力。



扫码关注
扫码参与
抽奖